



## Hamarosan fitan-ok fognak bekövetkezni; bizony lesz fitna, amelyben az, aki ül jobb, mint az, aki megy. És az, aki megy abban, az jobb, mint az, aki rohan afele

Uthmán as-Sahhám-tól, aki mondta: Elindultam, Farqad asz-Szabakhí-val, Muszlim bin Abi Bakra-hoz, aki a földjén volt, odamentünk hozzá és mondtuk: Hallottad apádat, hogy valami hagyományt hagyományozott a próbatételekről? Mondta: Igen! Hallottam Abu Bakra-t (Allah legyen elégedett vele), aki mondta: Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "Hamarosan fitan-ok fognak bekövetkezni; bizony lesz fitna, amelyben az, aki ül jobb, mint az, aki megy. És az, aki megy abban, az jobb, mint az, aki rohan afele. Ha az (a fitna) eljön és megtörténik, az, akinek vannak tevéi, az menjen utánuk; akinek pedig vannak juhái, az menjen utánuk. Akinek pedig földje van, az ragaszkodjon a földjéhez." Mondta: majd mondta egy férfi: Ó, Allah Küldötte! Hogyan vélekedsz arról, akinek nincs tevéje, sem juha, sem pedig földje? Mondta: "Az ragadja meg a kardját és üsse az élet egy kő segítségével és igyekezzen megmenekülni, ha képes a menekülésre! Ó, Allah! Vajon továbbítottam? Ó, Allah! Vajon továbbítottam? Ó, Allah! Vajon továbbítottam?" Mondta: egy férfi mondta: Ó, Allah Küldötte! Hogyan vélekedsz? Ha engem, akaratom ellenére arra kényszerítenek, hogy elinduljak az egyik sorhoz, vagy az egyik csoporthoz, és egy férfi lesújt rám a kardjával, vagy jön egy nyíl és az megöl engem? Mondta: Az fogja viselni a saját bűnét és a te bűnödöt is; és a Pokol Népéhez fog tartozni."

[Şahīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

Uthmán as-Sahhám és Farqad asz-Szabakhí megkérdezték Muszlim-ot, a Kiváló Társ, Abu Bakra (Allah legyen elégedett vele) fiát vajon hallott-e valami hagyományt az apjától, aki a Prófétától (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) a próbatételekkel kapcsolatban és a harcról, amely a muszlimok között fog megtörténni. Mondta: igen (hallott). A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatta, hogy a halála után lesznek megpróbáltatások; és ezekben a megpróbáltatásokban, az aki ül és megfélekedzik azokról az jobb, mint az, aki azokban jár; így az előbbi nem figyel és nem keresi azokat. Aki abban jár (részt vesz) jobb, mint az, aki sietve igyekszik abba, keresi azt (a megpróbáltatást) és részt is vesz abban. Majd a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) arra mutat rá, hogy akinek az idejében érkezik és történik a megpróbáltatás, az igyekezzen találni egy rejtekhelyet, menedéket, ahová elmenekülhet. Vagy, akinek van legelő tevéje, az maradjon a tevéjével, akinek van legelő juha, birkája, az maradjon az állatokkal, akinek pedig van földje, vetése az maradjon a földjén. Egy férfi mondta: Ó, Allah Küldötte! Hogyan vélekedsz arról, akinek nincs menedéke sem tevéből, sem juhból, sem pedig földből? Mondta: az ragadja meg

a fegyverét, törje el és rongálja meg, majd pedig meneküljön, ő és gyermeke - ha képes a menekülésre. Majd a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tanúságra szólított, háromszor: Ó, Allah! Vajon továbbítottam? Ó, Allah! Vajon továbbítottam? Ó, Allah! Vajon továbbítottam? Majd mondta egy férfi: Ó, Allah Küldötte! Hogyan vélekedsz? Ha engem arra kényszerítenek, hogy az egyik sorhoz csatlakozzam, vagy az egyik csoporthoz; majd lesújt rám egy férfi a kardjával, vagy egy nyílvesző talál el és megöl engem. Mondta: ő a saját bűnét hordozva fog visszatérni és hordozva annak a bűnét is, akit megölt; és a Feltámadás Napján a Pokol Népéhez fog tartozni.

<https://sunnah.global/hadeeth/hu/show/66383>

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

